

НА БЕРСЕНЕВСКОЙ...

ЗАВТРА концертной программой «Ваши новые друзья» открывает XIX сезон Московский государственный театр эстрады, который будет проходить под знаком 50-летия образования СССР.

— В новой программе — рассказывает главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Ионников, — примут участие молодые, только что пришедшие в профессиональное искусство артисты, исполнительская молодежь Москвы, студенты театральных вузов и училищ, посланцы городов страны. Стихотворный пролог написан поэтессой И. Кашежевой, художник Э. Змойро, музыка — студента ГИТИСа, композитора А. Черного. Текст песен М. Танича. Постановка осуществлена мною. Кроме отдельных исполнителей, в этой программе участвуют выпускники Московского академического хореографического училища, финалист телевизионного конкурса «Алло, мы ищем таланты» — вокальный квартет «Подсолнухи», лауреат Каунасского фестиваля «Янтарная труба-72» — инструментальный ансамбль под управлением В. Клейнота, вокально-инструментальный ансамбль «Червона рута», вокальный квартет «Явір» и другие. Конферансье Л. Шимелов.

В конце октября театр покажет еще одну премьеру — «Молодые»

также по главам из романа А. Чаковского «Влоада». Исполнитель — заслуженный артист УССР К. Яницкий. Постановка заслуженного артиста РСФСР В. Познанского.

В декабре покажем большую многожанровую и многонациональную программу под условным названием «Самый прекрасный корабль». Сценарий написан А. Аркановым, художник И. Зеленский. В этом театрализованном представлении будут участвовать ведущие артисты эстрады Москвы, Ленинграда и других городов страны. Эту постановку мы покажем и на традиционном московском фестивале «Русская зима». К новому году для детей создадим представление «Веселый магазин». Автор текста С. Богомазов, постановщик — дипломат ГИТИСа В. Петнер, композитор И. Якушенко, художник И. Зеленский.

Заметили большую международную программу политической песни. С писателями Я. Костюковским и М. Слободским приступили к работе над синтетическим спектаклем в жанре мюзик-холла.

По установившейся традиции сцену нашего театра мы представим гостям из союзных и автономных республик, будут выступать у нас и видные мастера эстрады зарубежных стран.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
Г. МОСКВА

12 ОКТ. 1972